



胜利意味着什么？仅仅是挺进四强吗？不！对于西班牙人而言，还有更多内涵，比如那个 88 年的不胜意大利之痛，比如那个 22 年大赛不进四强的尴尬，昨天的胜利让西班牙人把这些历史全部抛在脑后。新的一页就此掀开。



西班牙球迷尽情释放激情

西班牙“牙”痛了88年，终于拔了

88年后，才解决意大利



西班牙球员庆祝胜利 新华社记者 吴晓凌 摄

88年代表什么，代表遥远，代表漫长，代表痛苦，88年了，西班牙人还从来没有在大赛中战胜过意大利。西班牙媒体有人这样描述，“很多老一辈的球迷恐怕没能等到这一天，88年太漫长了，距离一个世纪也就只有12年，今天我们终于可以告诉世界，不胜史

在这一刻结束了”。

尽管 120 分钟没分出高下，尽管最后用了最残酷的方式，但西班牙人赢了，他们比意大利人承载着更多历史的包袱，一夜之间都放下了。

历次大赛意大利人都把西班牙踩在脚下，十足的克星，除了不上心的友谊赛，但友谊赛

永远说明不了问题。在正式比赛中，西班牙只战胜过意大利一次，而且还要追溯到遥远的 1920 年，当时是在奥运会的一场比赛中。双方最近一次在正式比赛中相遇是 1994 年的美国世界杯，西班牙 1:2 输给了意大利，塔索蒂给路易斯·恩里克的那一肘，让整个西班牙都感到疼痛。

历史的沉重，让西班牙人放弃了原先的华美，选择了实用主义，他们选择了和意大利人拼防守，不再一味猛攻，所以你可以看到皇马边卫拉莫斯不再那么愣头愣脑，而是选择了老老实实镇守自己的右路，所以很多球迷在看比赛的同时都半眯着眼睛，很想就此睡去。

而意大利呢，一贯沉闷，只不过，这一次西班牙陪着他们沉闷。事实证明，阿拉贡内斯是对的，在功利足球盛行的今天，只有结果才是最令人信服的，哪怕过程丑陋一点也无妨。

22年后，才挺进大赛四强

88年还不够，还有 22 年的魔咒。22 年了，西班牙人还从来没有在国际大赛中湿润过四强，巧合的是，曾经有三次他们在 6 月 22 日进行的国际重大比赛四分之一决赛中点球落败。不过这一次，他们却在点球大战中淘汰了意大利，历史上那个不幸的巧合并没有延续。

从 1986 年世界杯赛开始，6 月 22 日对于西班牙队而言注定是个黑暗的日子。那届世界杯赛，西班牙在对比利时的四分之一决赛中，虽然最后阶段进球，将比分扳成 1:1，不过随后在点球大战中还是以 3:4 落败，惨遭淘汰。

10 年后的 6 月 22 日，西班牙队又在英国举行的欧锦赛四分之一决赛中遭遇东道主英格兰。双方在 120 分钟内战成 0:0 平，随

后又进行点球决战，西班牙的耶罗和纳达尔（网球名将纳达尔的叔叔）双双失手，最终 2:4 败北。

2002 年世界杯赛，西班牙再次在 6 月 22 日的四分之一决赛中碰上东道主之一的韩国。双方在 90 分钟内均无建树，进入加时赛后，西班牙的莫伦特斯一脚破门，似乎为西班牙打入制胜的“金球”，不料埃及主裁判阿尔·甘多尔判进球无效。西班牙最终又被拖入点球决战，有伤在身的华金射失点球，西班牙再次饮恨而归。

昨天，又是当地时间 6 月 22 日，西班牙队又在欧锦赛四分之一决赛中与世界冠军意大利队上演点球大战。经历了 3 次痛苦的失败后，西班牙队终于与魔咒告别。

一直都有人说，西班牙

人在大赛中永远都缺乏那么点运气，昨天凌晨他们终于幸运了一次，西班牙人还要继续战斗，他们的目标只有一个——夺冠。接下来西班牙人的对手是他们的手下败将俄罗斯，但现在的俄罗斯与小组赛已经完全不同，很重要的原因是，他们的头号球星阿尔沙文回来了。

维也纳的狭路相逢注定火花四溅，既然越过了历史的宿命，西班牙人有理由再进一步。有趣的是，为激励自己，西班牙现在已经定下了削发明志的计划：如果西班牙夺冠，前锋比利亚、主帅阿拉贡内斯等都将剃一个光头。阿拉贡内斯说：“光头对我来说是一个尝试，这将是我第二次剃这样的发型，上一次是我出生的时候。”

快报记者 吕远

群英小升初、初升高衔接班中考冲刺签约预备班新小三至高三精品班招生

通知：6月23日起针对摇上号考南外的同学进行6天集训、针对7月初参加小升初分班考试的同学进行8天集训！

南京群英教育培训学校（教民 3203007XX0022）是以强调学生个性发展，追求最佳教学效果为办学宗旨，采用小小班教学为特色的教育机构。创办以来，凭借高效、独特的教学模式；先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩！自 2002 年以来，我校每年小升初精品班同学升入心仪学校快班率达 80% 以上；南外集训班每年有多名同学考入南外，录取率均保持在 30% 以上；06 年小升初南外集训班 48 名同学中有 15 名考入南京外国语学校；07 年南外集训班同学以 129 分的优异成绩被南外录取！2002、03、04、05、06 年中考冲刺班（签协议）全体同学达省重点分数线；2007 年冲刺班再创辉煌，全体同学中考成绩均超 600 分，其中最高 799 分（含南外加试），90% 以上的同学达二类省重点分数线！高三冲刺班高考达一本线率 40%。每年有 200 多人在全国、省、市各科竞赛中获奖……

为满足广大同学及家长的需要，本校暑期班开设：

小学：新小三、新小四、新小五、新小六 阅读与作文、英语、数学强化复习 + 预习班；

小升初南外集训班；少儿书画班。

中学：新初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班；新概念英语一、二、三册精读班。

注：1. 新初一第一期针对分快慢班考试； 2. 新初三同学在暑期课程结束时，参加中考冲刺班入学测试，合格者进入冲刺班学习，本校承诺包考各类省重点（签协议）！

学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资团队执教 15-20 人精品小班，空调小教室营造绝佳教学环境！

航空服务专业招生

常州武进翔云航空学校是经教育主管部门批准的一所公办学校，开设的航空服务专业已列入当地中考统一招生计划，中专段学生享受国家助学金。大专段为双学历教育，同时设有本科段。我校与南京中华职业教育中心等公办院校合作设立南京教学区，在全省范围内招收应届初、高中毕业生，欢迎考生报名。

上课地点：南京
报名要求：
●身高：初中女：160-170CM 男：170-180CM
高中女：162-172CM 男：173-183CM
●视力：双眼矫正视力不低于 4.8；色觉、嗅觉正常；
●外形：五官端正、皮肤好、身体健康、身材匀称、举止端庄；裸露部分无明显疤痕；无传染病史；
●本人无犯罪记录；父母无犯罪记录。
公办院校携手合作，造就民航专业人才。
全封闭管理、入学签定就业协议！

南京市雨花西路 260 号中华职教中心 025-82023123, 66879005



北大青鸟
南京(鼓楼)校区

学软件测试 首选鼓楼校区
软件测试人才，以“稀”为“贵”！

●就业先人一步

★ 软测人才缺口正逼向 30 万，有“缺口”，自然有“入口”。

★ 软件测试人员作为软件产品质量的把关人员，地位逐步突显。

★ 教育滞后，人才供不应求，现在选择竞争小、入行门槛低。

●薪资高人一筹

★ 薪资待遇好，学员毕业试用期即达 2000-3000。

★ 薪资涨幅大，工作二至三年，年薪普遍 4 万~5 万。

★ 就业起点是中大型企业，福利待遇好，工作更稳定。

●国内首席软件测试培训——BTEST 课程

★ 南京鼓楼校区——北大青鸟华东首家软件测试 BTEST 培训中心。

★ 100% 推荐就业，入学即签订就业推荐协议。

★ 以用友、华为等为首的百余家企业合作，亟需软件测试人才。

★ 直接面向企业需求制定课程与项目实践，利于掌握，更利于就业。

★ 资深软件测试讲师，中大型项目实训，实现边学习边积累经验。

★ 专业就业顾问老师，为你解决关于面试及就业的烦恼，更加人性化。

本月企业订制班正在热招中……

欢迎来电详细咨询，热线电话：025-83240832

中心网址：(提供免费在线咨询)

www.js-btesting.com